Hanzeplaats 1, 5912 AT Venlo | Postbus 3434, 5902 RK Venlo
Telefoonnummer: 14 077 | www.venlo.nl/contact

venlo

GEMEENTEBESTUUR
Dhr. S. Ozgelik uw kenmerk
DENK uw brief d.d. 15 april 2026

ons kenmerk 660155

behandelaar Werken en bereikbaarheid
telefoonnummer 14 077

contact www.venlo.nl/contact
collegebesluit d.d. 26 mei 2026
bijlage(n) 0

onderwerp Beantwoording art. 35 RvO vragen inzake dodelijke ongevallen in Tegelen

Geachte heer Ozcelik,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Vraag 1
Is het bekend wat de toedracht was van deze ongelukken?

Antwoord vraag 1
De politie heeft de toedracht van deze ongelukken nog in onderzoek. Wij zijn daarom
terughoudend met het doen van uitspraken over de toedracht.

Vraag 2
Heeft de inrichting van de weg een rol hierin gespeeld? Of kan een herinrichting helpen dit soort
ongelukken te voorkomen?

Antwoord vraag 2
Ziet antwoord vraag 1.

Vraag 3
In hoeverre speelt bij het ongeluk van 1 augustus jl. de herinrichting van de weg naar uw mening
een rol?

Antwoord vraag 3
Ziet antwoord vraag 1.

Vraag 4
Had dat ongeluk voorkomen kunnen worden met een andere inrichting van dat kruispunt?
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Antwoord vraag 4
Zie antwoord vraag 1.

Vraag 5

Is het college bereid om zo spoedig mogelijk, doch binnen 2 maanden, extra maatregelen te
onderzoeken om de verkeersveiligheid op specifiek deze straat (Kerkhoflaan) en omgeving te
verbeteren?

Antwoord vraag 5
Zie antwoord vraag 1.

Vraag 6
Is het college bereid om zo spoedig mogelijk na de resultaten van het onderzoek, doch binnen 6
maanden na het onderzoek, veiligheidsbevorderende maatregelen te nemen?

Antwoord vraag 6
Zie antwoord vraag 1.

Vraag 7

In de nieuwste stadspeiling van Venlo krijgt verkeersveiligheid een magere 6,1 van onze
inwoners. Wat wil college concreet doen om dit gevoel te verbeteren? Graag een opsomming van
een aantal concrete stappen.

Antwoord vraag 7
Wij verwijzen voor de beantwoording van deze vraag naar eerder gedeelde
raadsinformatiebrieven en het Strategisch Plan Verkeersveiligheid Uitvoeringsprogramma Venlo.
e Strategisch Plan Verkeersveiligheid Uitvoeringsprogramma Venlo
e 486499 2025 RIB Motie M9 Verkeersveiligheid
e 211 2024 RIB Aanpak verbeteren verkeersveiligheid
e 439969 2025 RIB Mobiliteit eerste helft 2025
e 548500 2025 RIB Mobiliteit najaar 2025
e 641305 2026 RIB Mobiliteit voorjaar 2026

Vraag 8
Welke maatregelen zijn er de afgelopen 4 jaar genomen om de verkeersveiligheid te
bevorderen?

Antwoord vraag 8
Voor de beantwoording van deze vragen verwijzen wij u naar de documenten genoemd in de
beantwoording van vraag 7.
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Vraag 9

Welke maatregelen staan er concreet dit jaar op de agenda om de verkeersveiligheid te
bevorderen?

Antwoord vraag 9

Voor de beantwoording van deze vragen verwijzen wij u naar de documenten vernoemd in de
beantwoording van vraag 7.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Venlo
de secretaris de burgemeester

Valid ', door Twan Beurskens Valid :@-o door Frans Schatorje

PP 27-05-2026 no 27-05-2026

Twan Beurskens Antoin Scholten
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